



太原市委卫健工委专职副书记蒋亚南一行 赴太原市人民医院检查指导安全工作

本报讯(记者 黄晶 张丹 通讯员 孙丽娜 魏勇)为切实做好节前安全生产工作,1月17日上午,太原市委卫健工委专职副书记蒋亚南、市卫健委四级调研员尹彩霞一行来到太原市人民医院检查指导节前安全工作。院领导班子成员及院党办、安全办、医务科、护理部、院感科、总务科、保卫科等部门负责人陪同检查。

蒋亚南一行对该院急诊、门诊药房、氧气站等地方进行了重点检查,深入了解医院安

全生产工作情况,并提出了指导性的意见。在急诊抢救区,蒋亚南指出,近期合并新冠病毒感染重症患者日益增多,加之两节期间人员流动性大,不确定因素增加,对医院的救治工作带来极大挑战。希望医院要加强多部门联动合作,做好设备、药品、人员等方面的准备工作,确保新冠病毒感染患者得到及时救治。与此同时要保障正常的医疗工作,强化医疗安全,为全市人民平安过节提供医疗保障。

院长裴伟俭表示,医院将合理安排假期期间重点岗位值班值守,统筹做好人员、设备、床位等资源,全力保障患者救治工作。同时严格落实安全生产责任,组织相关科室开展立体化、拉网式节前安全生产大检查,对两院区医疗、消防、建筑、特种设备、危险化学品、食堂、交通、治安等安全生产重点领域重点部位和重点区域、场所、人员,以及容易引发各类安全事故的重点环节进行深入细致排查,做到

不留死角、没有盲区,同时狠抓隐患整改,强化闭环管理,确保医院平安过节。

安全生产无小事。下一步,医院将始终坚持“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”的原则,进一步提高安全生产意识,压实安全责任、完善制度措施、加强培训演练、狠抓排查整改,切实筑牢安全防线,杜绝各类安全事故发生,为医院发展营造安全稳定的环境。

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 陈丽媛)1月11日上午,大同市第四人民医院组织党委成员及各支部书记开展中心组学习扩大会议。该院领导班子成员和各党支部书记参加会议。会议由党委书记徐占有主持。

徐占有首先带领大家对照党的二十大报告及《党的二十大报告学习辅导百问》这本书进行了学习。会议指出,党的二十大报告深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。报告令人振奋、催人奋进,既为党和国家现阶段取得的伟大胜利感到骄傲和自豪,也更明白时代赋予每一位党员干部的使命和责任。大家要学懂弄通,将学习宣传贯彻党的二十大精神从思想自觉转化为行动自觉,做到入脑入心。在今后的工作中,自觉从思想上、行动上统一到党中央的决策部署上来。

随后,徐占有为大家讲了题为《不忘初心跟党走,立足

大同市第四人民医院党委 开展今年第一次中心组学习扩大会议



岗位见行动》的党课。在讲党课时,徐占有围绕党的二十大报告中指出的“五个重大原则”结合自己对党的二十大的学习心得谈了五方面体会:要站稳政治立场,坚持和加强党的全面领导,写好信仰答卷;把握正确方向,坚持中国特色社会主义道路,写好复兴答卷;厚

植为民情怀,坚持以人民为中心的发展思想,写好民生答卷;推进医疗改革,坚持深化改革开放,写好发展答卷;砥砺过硬本领,坚持发扬斗争精神,写好实干答卷。他强调,各党支部书记,要切实履行好“第一责任人”的职责,带领全院广大党员,把初心使命变成党

员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,在深化医疗改革发展中继续书写历史新篇章。

此次会议旨在要汲取党的二十大的思想伟力,激发党员干部高昂的政治热情,凝聚起进一步推动医院各项工作高质量发展健康前行力量。

古交市委、市政府领导 慰问市中心医院一线医务人员

本报讯(记者 李丽)1月17日上午,古交市委书记李卫平及市政府相关领导来到古交市中心医院,看望并慰问奋战在一线的医务人员,为他们送上新春祝福,市卫体局局长张文俊和计生协会会长阴玉英陪同。

慰问中,李卫平一行分别走访了该院呼吸与危重症医学科、呼吸二病区,详细询问近期患者就诊、医疗救治、医务人员和医疗物资配备等情况,对医院各项工作给予高度赞扬和充分肯定。他指出,三年来的疫情防控,你们闻令而动、白衣执甲、逆行出征,义无反顾冲在疫情防控第一线,用行动诠释医者仁心,用信念践行初心使命,你们是守卫全市人民身体健康的新时代最可爱的人!当前,疫情防控工作进入新阶段,工作重心从“防感染”转向“保健康、防重症”,希望你们继续发扬艰苦奋斗、不怕困难的作风,顶住压力,扛起重担,竭尽全力满足群众就医需求,用实际行动为全市人民筑起疫情防控健康防线。同时,他还勉励医务工作者,值此决战决胜的关键时期,务必保重身体,注意劳逸结合,加强自身防护,以良好的状态投入到医疗救治工作中,再立新功,再创佳绩!

院长闫文俊代表全院干部职工向古交市委、市政府的关心关爱表示衷心的感谢。他指出,当前疫情防控工作重心已转向“保健康、防重症”,要继续发扬伟大抗疫精神,贯彻落实“乙类乙管”的工作要求,抓住关键期、打好决胜仗,全面加强医疗救治资源准备,充分实施分级分类管理和救治,持续抓好发热门诊优化提升和重症监护升级改造,更好地统筹新冠病毒感染重症和危重症患者救治及日常医疗服务保障,全力保护全市人民群众生命安全和身体健康。

省新冠病毒感染重症患者救治专家组 赴大同市第五人民医院开展巡诊指导工作

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 张璐 张文英 王佳)为进一步全面贯彻落实全省实施“乙类乙管”各项工作,切实抓好医疗机构重症和危重症患者救治能力建设,1月17日,山西医科大学第二医院专家张新日、宋光临、任全维一行5人,赴大同市第五人民医院开展巡诊指导工作。院长张强世、副院长张晋华、副院长张萍、医务科主任李占海等陪同巡诊。

巡诊过程中,专家组深入该院ICU、RICU等科室,详细了解了医院医疗设备、药品配备、床位

使用、重症与危重症患者救治及医疗质量安全管理情况,现场抽调查看了值班与交接班记录、会诊记录、患者病例等各项工作流程和制度,询问了在岗医师关于新冠病毒感染诊疗的相关问题。对部分重症患者进行了查房,认真了解患者的诊疗情况,现场指导优化治疗方案分享救治经验。

在听取了张萍新冠病毒感染医疗救治情况的汇报后,巡诊专家组对该院新冠病毒感染重症患者救治相关工作表示充分肯定,并给出指导意见。专家张新日指

出,重症病人治疗要严格按照诊疗方案第四版和十八项核心制度执行;要加强全体医护人员培训,特别是非呼吸专业人员,确保全体医护人员知晓如何识别重症,做到早识别、早治疗;要规范用药,减少重症、危重症的发生,早期干预很重要;呼吸科承担着重症救治和其他科室会诊艰巨任务,要协调安排好各项工作提高效率;要做好重症与病房衔接机制,统筹好患者救治。

张强世表示,医院将继续坚持人民至上、生命至上,以“保健康



防重症”为目标,认真落实专家组指导意见,在现有工作基础上,持续加强大同市第五人民医院各科室全体医护人员在高危患者识别和诊疗方

案的培训力度,进一步充实重症患者救治配备医疗设备和药品储备,不断加强管理优化诊疗和会诊流程,全力保障人民群众就医需求。